

Priopćenje za medije
City of Vienna | International Offices – Zagreb

15. rujna 2023.

Vienna Design Week 2023.

Vienna Design Week najvažniji je multidisciplinarni festival dizajna u Austriji, a njegovo se 17. izdanje održava od 22. rujna do 1. listopada 2023. u Beču. Osim samog oblikovanja proizvoda u fokusu je i pitanje kako dizajneri mogu utjecati na oblikovanje suživota u gradu i šire.

Kako dizajn može pridonijeti društvenim, ali i ekološki održivim rješenjima? Kako nas može kritički, a opet smisljeno povezati s predmetima, prostorima i uslugama koje nam trebaju? Odgovore na ta i druga pitanja festival Vienna Design Week potražiti će u posljednjim danima ljeta i to pomoću različitih događaja na području produkt dizajna, grafike, industrijskog dizajna, arhitekture i obrta, ali i socijalnog, digitalnog i eksperimentalnog dizajna.

Svake godine bečki festival bira drugo središnje mjesto događaja te se fokusira na određeni gradski okrug kako bi posjetitelji u (vlastitom) gradu otkrili nešto novo. Ovogodišnji festival slavi 2. gradski okrug Leopoldstadt koji se nalazi istočno od povijesne jezgre Beča i prostire se uzduž Dunava. Nekadašnje ribarsko i obrtničko pa poslije radničko naselje, danas je raznoliko, živopisno i multikulturalno središte poznato po jedinstvenom spoju povijesne arhitekture i modernih stambenih građevina. Jedna od glavnih atrakcija je i veliki zabavni park Prater.

Festival za sve

Cilj je festivala lokalnu dizajnersku scenu povezati kako međusobno tako i na međunarodnoj razini. Pritom je program usmjeren prema svima – od međunarodne struke do školaraca – i poziva na sudjelovanje. Izložbe, prezentacije proizvoda i događanja ne odvijaju se samo sadržajno. Edukativnim programom festivala omogućuje se posjetiteljima da i oni sudjeluju te tako dobiju priliku stvoriti svijet koji bolje funkcionira za sve uključene.

Formati koji su se razvili tijekom 17 festivalskih godina poput „Stadtarbeit“ (hrv. „gradski koncept“) te „Urban Food & Design“ etablirali su se kao stalan dio programa. „Stadtarbeit“ tako potiče projekte koji se bave oblikovanjem društvene interakcije. To se može odnositi na analizu urbanih prostora, poboljšanje suživota između različitih društvenih skupina ili životnih uvjeta manjina u gradu. Projekti se odvijaju u javnim prostorima i trebaju biti dostupni i shvatljivi što većem broju ljudi. Format „Urban Food & Design“ posvećen urbanoj poljoprivredi i proizvodnji koncentrira se na konceptualno ugostiteljstvo i inovacije u kružnom gospodarstvu, a nastao je u suradnji s Bečkom gospodarskom agencijom. Ovogodišnja je tema „Grad kao resurs“ u okviru koje će se aktivirati inovativna snaga dizajnerske i kreativne scene kako bi se pokrenuli procesi promjena u različitim područjima prehrambene industrije. Osim toga u okviru festivala Vienna Design Week odvijat će se različiti okrugli stolovi, obilasci, otvorenja i radionice.

Vienna Design Week najvažniji je multidisciplinarni festival dizajna u Austriji. Njegovo 17. izdanje održat će se od 22. rujna do 1. listopada 2023. Festival je od svog osnutka 2007. važan dio bečke dizajnerske scene, a organizira ga nezavisna udruga. Obuhvaća dvjestotinjak besplatnih događaja i godišnje ga obiđe oko 40.000 posjetitelja.

Više informacija o festivalu dizajna pročitajte [ovdje](#).

Slika 1: Vienna Design Festival 2023
© VIENNA DESIGN WEEK – Bueoronardin

Kontakt

Sandra Knežević, mag. philol. germ./russ.
Suradnica za odnose s javnošću i medijima
Međunarodni ured Grada Beča u Zagrebu
Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb

E knezevic@viennaoffices.hr

T +385 1 646 26 20

M +385 98 454 787

www.viennaoffices.hr

<https://www.facebook.com/viennaofficeZG>

https://www.instagram.com/viennaoffices_zagreb/